
Направлено в суд уголовное дело о покушении на убийство



Следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» направлено в суд уголовное дело по обвинению 36-летнего жителя Байконура в покушении на убийство.

По версии следствия утром 19 ноября 2018 года в служебном помещении на одной из площадок космодрома «Байконур» работник филиала ФГУП «ЦЭНКИ» - Космический центр «Южный», используя в качестве оружия нож, умышленно нанес своему коллеге ранение в области грудной клетки, опасное для жизни, после чего с целью лишения жизни последнего попытался нанести ему дополнительные удары ножом в область жизненно-важных органов. Однако,

потерпевший оказал активное сопротивление, отбиваясь ногами, в результате чего получил еще шесть колото-резаных ранений обеих ног. Вследствие активного сопротивления потерпевшего, вмешательства других работников, находившихся в помещении, а также своевременного оказания медицинской помощи пострадавшему, довести преступный умысел, направленный на причинение смерти потерпевшему, злоумышленнику не удалось.

Исходя из материалов расследования, поводом для совершения преступления стал денежный долг, который потерпевший не возвращал длительное время.

Действия обвиняемого следователями квалифицированы по признакам части третьей статьи 30, части первой статьи 105 УК РФ (покушение на убийство).

21 Марта 2019

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1317584>